

Безопасность воздушных судов

Сальский транспортный прокурор
принял меры по запрету эксплуатации воздушных судов

Сальской транспортной прокуратурой проверено исполнение требований законодательства о безопасности полетов при оказании услуг по авиационно-химической обработке сельскохозяйственных полей.

Проверкой установлено, что частные лица, владеющие воздушными судами на базе вертолетов Ми-2, самолетов АН-2, зачастую, доработанными своими силами, в отсутствие государственной регистрации своих воздушных судов, сертификатов летной годности, действующего свидетельства пилота, иной, предусмотренной требованиями федерального законодательства судовой и летной документации, в различных районах Ростовской области оказывают услуги по авиахимической обработке сельхозугодий с нарушением правил безопасности эксплуатации воздушного транспорта.

В защиту прав и законных интересов граждан Сальской транспортной прокуратурой предпринимаются меры по запрету эксплуатации указанных воздушных судов, виновные лица привлекаются к административной ответственности.

Обращаю внимание сельхозпроизводителей на необходимость проверки необходимых документов у собственников воздушных судов, а также у их пилотов, при заключении договоров на оказание услуг по авиахимической обработке сельскохозяйственных угодий.

Помощник транспортного прокурора

Ю.П. Суворова

СОГЛАСОВАНО

Сальский транспортный прокурор

старший советник юстиции

А.С. Фокин

«04» августа 2022 г.